Mode d’emploi du dispositif

. www.DUYdedome.fr

| MobiPlus

Cheque Mobilité

www.pUYd €dome

EEEEEEEEEEEEEE

_ \
Le Conseil general wz
aplacements. ./A
Le Conseil général vous accompagne darfs flos dep Vo u S a CCO m pa g n e PUY’ DE’ DOME

CONSEIL GENERAL

dans vos deplacements. wepuydedome



Atout essentiel pour lautonomie des personnes agées Vous avez 75 ans et plus, ou bien vous étes bénéficiaire du RSA - sinon,
et des demandeurs d'emploi, la mobilité contribue a accompagné par une mission locale - le chéquier mobilité vous permet d'aller
lutter efficacement contre lisolement et U'exclusion des a moindre co(t sur le lieu de votre choix.
personnes les plus fragiles. Il suffit de donner un ou plusieurs des 25 cheques de ce carnet au chauffeur de
Expérimenté depuis 2005 par le Conseil général du taxi, du Bus des Montagnes ou du transport collectif que vous empruntez sur
Puy-de-Dome, le dispositif Mobiplus tente d'apporter le réseau Transddéme, a moins que vous ayez choisi de louer un deux-roues.
une réponse simple et solidaire a vos besoins essentiels Chaque cheque a une valeur unique de 3 euros.
GOUTTEBEL de déplacements : pour aller au marché ou chez le Vous trouverez, détaillées dans cette plaquette, les conditions d’obtention et
6‘;‘,’25‘*”9‘*”'3“[ médecin, faire des courses... Pour effectuer une démarche d'utilisation de Mobiplus, mis en place sur tout le territoire du Puy-de-Déme -
d’insertion, de formation ou de recherche d’emploi : hors agglomération clermontoise, déja desservie par la T2C.
Mobiplus est fait pour vous ! Mobiplus vous aide a voyager,
pour étre un citoyen a part entiére de notre société.

Je réside en dehors de Uagglomération clermontoise (secteur desservi par le réseau T2C)

Les conditions
d’accés au dispositif

MobiPlus

A quoi sert le
Cheque Mobilité

Comment utiliser le

Chéque Mobilite

Chaque bénéficiaire recevra
un carnet de Chéque Mobilité
contenant 25 cheques d’une
valeur unitaire de 3 euros,
dans la limite de 2 chéquiers
sur une période de 12 mois.

Comment se procurer le

Chéque Mobilité
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